



Ansambli Lado i Śląsk u Slavonsom Brodu

Privilegirani

Rijetke su prigode uživati u vrhunskom kulturnom događaju kakav je održan ove srijede u Kazališno-koncertnoj dvorani "Ivana Brlić-Mažuranić". Prvi zajednički koncert Ansambla plesova i pjesama Poljske "Śląsk" Stanisława Hadyne i Ansambla narodnih plesova i pjesama Hrvatske Lado održan je baš u Slavonskom Brodu i

publika je uživala u onome najboljem iz folkloru dvaju zemalja. Koncert, održan u sklopu međunarodnog projekta "Folk Like it" koji se provodi u Poljskoj, Slovačkoj, Hrvatskoj, Srbiji i Mađarskoj, počeo je izvrsnom koreografijom Lada "Prigorski plesovi", čiju koreografiju i glazbenu obradu potpisuje Zvonimir Ljevaković.

A onda je pozornicom zavladalo pedesetak članova Ansambla pjesama i plesova "Śląsk" Stanisława Hadyne, nazvanom po utemeljitelju, poljskom skladatelju i piscu, dugogodišnjem ravnatelju i umjetničkom voditelju ansambla. O kolikom ansamblu je riječ potvrđuje podatak da godišnje izvedu oko 120 koncerata, broji oko 300

zaposlenika, a njih stotinu je u umjetničkom ansamblu koji se sastoji od zbora, baleta i orkestra. Do sada su nastupili više od 8 tisuća puta pred oko 25 milijuna gledatelja u 44 zemlje svijeta, na pet kontinenata, a za vrijeme boravka u Slavonskom Brodu za vodstvo oba ansambala upriličen je i prijem u Uredu gradonačelnika.

Brođani su uživali u vodećem programu ansambla "Evo Poljske" koji se sastoji od skladbi i glazbenih aranžmana Stanisława Hadyne i koreografija Elwire Kamińskiej i Jurja Kubanke. Na pozornici su se izmjenjivale "Karolinka", "Ondraszek", "Hej, te nasze góry", "Trojak", "Kołomajki", "Plesovi planina Podhale", nacio-

nalni plesovi kujawiak, oberek i krakowiak. Vrhunska izvedba, bogatstvo nošnji, raznolikost glasova, pokreta, običaja... sve to, pa još i više, krase Ansambli "Śląsk".

Gledatelji su uživali, jer imali su u čemu. Zaista, svi koji su te večeri bili u dvorani, privilegirani su ljudi.

mk



Poljska je velika zemlja, s velikim brojem folklornih običaja. Jedan od njih je i ples sa sjekirama!



Završna scena za veliki pljesak, na pozornici Lado i Śląsk